Mathématiques secte'ur 3 Session 2000

Exercice 1 - BEP CAP
1) 1,5 2
[90 ; 100[ 40 95 0,13 3800
[100;110[ [110 105 0,36 11550
[110;120[ |80 115 0,26 9200
[120; 130] |40 125 0,13 5000
[130 ;140 |30 135 0,10 4050
300 33600
2) Pourcentage exces de vitesse : 50 %. 0,5 1
3) Vitesse moyenne : 112 ( km/h). 0,5 1
Exercice 2 :
1) COD = AOB =30° et DEB = OAB = 60°. 0,5 0,5
pour DEB, tous les calculs corrects sont considérés comme bons.
2) AB = OB tan 30° ~ 1,96 ; soit AB =2 cm. 0,5 0,5
- =98 34 ; soit OA=4 cm. 0,5 0,5
cos30 0,866
3) DE=-28 .1 iiDE=13 4cm 1 1
sin60 0,866
4) OD=116-3,4=8,2 (cm) 0,5 1
DC?=0C?+ OD* - 2 OC. OD cos 30°
soit DC? =342+ (11,6 - 3,4)* — 2x3,4 x 8,2 cos 30° ~ 30,51.
DC=5,6cm 1 -
Exercice 3 :
1) f{(10) =24 - 2x10=4. 0,5 1
2a) fest décroissante sur [0 ; 12 ] car « a » est négatif: 0,5 -
x |0 12
fx) |[24—— [ 0
2b)  Construction de f. 0,5 0,5
3.a) Construction de g. 1 0,5
3b) x=2;y=20 et x=10 ;y=4 1 0,5
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‘Sciences Physiques

Exercice 1 ; BEP CAP
D Schéma complété N\ 0,5 1
oy
()
:2a) Ugc=3V 025 0,25
2b) L=YE -3 SoitL=01A 025 025
R, 30
2.C) UAB=U—UBC=12—3=9.UAB=9V 0,5 0,5
2d) I=L+5L=0,15+0,1=025 1I=025A 05 05
3)  Ry=ReXRec 30x12_ ., . giR,=200
R, -Rye 30-12
Avec Usc et ], - R2=UIBC =0%=zo. On retrouve R, = 20 O 05 1
2 >
4)  Rac=Rup+Rpc=36+12=48. Rac=48Q 05 0,5
Exercice 2 :
Métal Zn Fe Cu Fe Zn
Ion en solution |Fe™ AP” Zn"" Ag’ Cu”
Réaction oul NON NON oul oul
3 3
Exercice 3.a)
1) - 1 0,5
Points Ao A1 Az . A3 A4 A5
Distd(m) |0 0,30 0,60 0,90 1,20 1,50
Tempst(s) |0 0,247 0,350 0,428 0,495 0,553
Haut.h (m) |2 1,70 1,40 1,10 0,80 0,50
2) _ 05 05
|E, () 0392 0,333 0274 [0216 [o0as57 [0,098 |
3) 1 0,5
| v (m/s) lo 12,43 13,43 14,19 |4,85 [5,42 ]
4) 05 05
|E. () [0 0059 Jo118 0176 Jo0235 ]0294 |
5) , 1 1
|Ex ) 10392 10392  J0,392 0392 Jo2392 0392 |
L’énergie mécanique Ey, est constante
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Exercice 3.b):

D Réaction de substitution 0,5

2) CH; + Cl, - CH:C1 + HCl 0,5
CH3C1 + Clz —> CH2C12 + HCl 0,5
CHzClz + Clz - CHC13 + HCl 0,5
CHCL + CL, — CCl, + HCl 0,5

*3a)  Masses molaires moléculaires :

M(CL,) = 2x35,5 =71 g/mol
M(CCL) = 12 + 4x35,5 = 154 g/mol 1

3b) m= 00T _je44156 ke 05

154

Exercice 3.c) :

D 1

Mesure 1 2 3 4

p (cm) 12,0 15,0 20,0 30,0

p’ (cm) 61,0 30,5 20,0 15,5

1 N 1 0,0997 0,0995 0,1000 0,0978

p-p

2)
Moyenne : 0’3497 ~0,09925(cm—1) soit 9,925 (m~1) 0,5
La vergence exprimée en dioptrie est : C=9,925~ 106 0,5
l=-l—+—1—=0,099<::>f=—1—z1(),07 cm 1
f p p 0,099

3) Schéma en accord avec le calcul 1
B A

P
N \ A’
A | F 0 F\l
v ~

0,5
0,25
0,25

0,25
025

0,5

0,25
0,25

0,5
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